



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ VAŽEC

ulica Janka Silana 365, 032 61 Važec

IČO: 31921001 telefón: 044/5294130 mobil: 0903/ 207 137

web: www.rkcvazec.sk mail: vazec@kapitula.sk alebo farar@rkcvazec.sk

FARSKÉ OZNAMY

od 17. 4. 2017 do 23. 4. 2017

LITURGICKÝ KALENDÁR TÝŽDŇA

PONDELOK
NEDEĽA

VEĽKONOČNÝ PONDELOK
DRUHÁ VEĽKONOČNÁ
NEDEĽA BOŽIEHO MILOSRDENSTVA

PROGRAM BOHOSLUŽIEB A ÚMYSEL SV. OMŠE

PONDELOK	10⁰⁰	Pod'akovanie za 35 r. spoločného života v manželstve
UTOROK	08⁰⁰	Za zdravie a Božie požehnanie pre Mariannu
STREDA	18⁰⁰	Za zdravie a pomoc pri operácii pre Darinu
ŠTVRTOK	18⁰⁰	Za zdravie a Božie požehnanie pre Elenu Gočovú
PIATOK	18⁰⁰	Za Božie požehnanie pre Vsdp. Vladimíra Dzurendu
SOBOTA	08⁰⁰	† Michal, Žofia, Michal
NEDEĽA	09⁰⁰	Za veriacich

INÉ OZNAMY

- **Od Veľkonočnej nedele po Nedeľu Božieho milosrdenstva je Veľkonočná oktáva.** Počas tohto týždňa sa na záver sv. omše spieva dvojité Aleluja. **Namiesto modlitby „Anjel Pána“ sa vo veľkonočnom období modlí modlitba „Raduj sa, nebies Kráľovná.“**
- **Na druhú veľkonočnú nedeľu Božieho milosrdenstva dňa 23. 4. 2017 sa v Smižanoch uskutoční pútnický program v kostole Božieho milosrdenstva. Slávnostnú sv. omšu v tento deň o 10⁰⁰ hod bude celebrovat' J. E. Mons. Henryk Józef Nowacki, bývalý apoštolský nuncius na Slovensku. Viac informácií na nástenke pri vchode do kostola.**
- **Každý, kto si v Nedeľu Božieho milosrdenstva pri verejnom vystavení obrazu Božieho milosrdenstva v kostole nábožne uctí tento obraz a splní predpísané podmienky na získanie úplných odpustkov a pomodlí sa *Modlitbu Pána a Verím v Boha* a pridá k tomu nábožný vzdych *Milosrdný Ježišu, dôverujem v teba*, môže získať úplné odpustky pre seba alebo duše v očistci.**
- **Spišský diecézny biskup Mons. Štefan Sečka a Komisia pre mládež v Spišskej diecéze pozývajú zvlášť vás mladých na Diecézne stretnutie mládeže do Starej Ľubovne v sobotu pred nedeľou Božieho milosrdenstva dňa 22. 4. 2017. Témou stretnutia je: „Veľké veci mi urobil ten, ktorý je mocný“. Diecézne stretnutie sa začne o 10⁰⁰ hod v športovej hale na Tehelnej ulici 1. Vrcholom diecézneho stretnutia je sv. omša, ktorú bude celebrovat' Mons. Štefan Sečka. Vstupné na diecézne stretnutie je symbolické 1€. Predpokladaný záver stretnutia je o cca 16³⁰ hod.**